11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.07.2012 21:07:27

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.07.2012 18:39:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267619/answer/267702




Ecnu Bac nHTEepecyeT KOHKpeTHO B MOCKBe, TO Y3HaAWTE II0 TeJl. Ha cauTe- PacleHKU.A Bce
OCTaJIbHBIe BOIIPOCH! - IPX 0YHOU KOHCYyIbTanuu. Ho MoxeTte oOpaTtutcs K A-py Crapuesy B.IO. - o
XUBET u paboraet B C-II.



